
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 جم  72800مقدار ما یستھلكھ الفرد سنویا بالجرام من القمح: 

جرام من القمح: كیلومقدار ما یستھلكھ الفرد سنویا بال
 جم ك 72.800

 

https://hulul.online/


 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

العلاقة: تحویل الجرام إلى الكیلو جرام، عدد جرامات القمح 
 مضروب في عدد الكیلوجرامات  1000یساوي 

 

 عدد الجرامات یساوي عدد الكیلوجرامات

القاعدة ھي: للتحویل من جرام إلى كیلو جرام، أقسم على  
 1000وللتحویل من كیلوجرام إلى جرام أضرب في  1000

 

 1000على  513ل       أقسم  0.513مل=  513

 1000على  513ل       أقسم  0.513مل=  513

 1000في  82جم      أضرب  82ملجم =  82000

1650÷1000=1.65 

 1000حول میلیمتر إلى لتر بالقسمة على 

 مل  250لتر = 0.25=1.9-1.65

95000 5000 380 

0.075 0.205 8.5 

 كلم 169.3=167+2.3=1000÷167+2300

0.095 1.9 5.2 

3.54 6000 238000 

4000 18000 
0.136 
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0.007 1.3 0.45 

3600-8 ÷1000=3600-0.008=3599.992 

 دورات  5=200÷ 1000

0.0005 0.00025 

0.2 

300000 

 كجم 4.2جم،  420ملجم،   400000

 جم  400=1000ملجم÷  400000

 جم  420

 جم  4200=1000×4.2كجم= 4.2

 كلم 5.6ملم،   560سم،   55

 م  0.55=100÷55

 م  0.56=1000÷560

 م  5600=1000×5.6

 كجم  6.3جم،  63ملجم،   630

 جم  0.63=1000÷630

 جم 63

 جم 6300=1000×6.3

 كلم  8.2م،  80ملم،   8500

 م  8.5=1000÷ 8500

 م  80

 م  8200=1000×8.2

 كلم 2.56=1000÷2560=1000)÷1280+1280(
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 متر  750=1000×0.75

 م  3750=5×750

 انظر أعمال الطلبة

 أولا تحویل جمیع المسافات إلى كلم 

)400÷1000)+(10000÷1000)+(5000÷1000=(0.
 كلم  15.4=4+10+5

 

 تریلیون)،  1بلیون)، تیرا(  1ملیون)، جیجا(1میجا( 

میكرو(جزء من الملیون)، نانو (جزء من الملیون)، بیكو  
 ( جزء من التریلیون) 

 ملم  25000سم= 2500م= 25

 كجم    1000000س÷

 قلم، یمكن حل المسألة بحسابات قلیلة بالقلم والورقة ورق، 

نواف لأن عند التحویل من مل إلى لتر نستخدم القسمة 
 ولیس الضرب 

أولا: للتحویل من الكیلوجرامات إلى الجرامات نضرب في  
للتحویل من الجرامات إلى  1000ثم نضرب في   1000

 المیلیجرامات 

 جم  7000=1000×7كجم= 7

 ملجم  7000000=1000جم× 7000

 سم  100متر= 1

 سم  400متر= 4

https://hulul.online/


 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مل 360التقدیر الأفضل 

 سم  7التقدیر

 سم 6الطول الحقیقي 

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟖𝟖

 𝟓𝟓𝟓𝟓
𝟖𝟖

 

𝟒𝟒𝟒𝟒
𝟕𝟕

 
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟓𝟓

 

 4قاعدة الدالة: س+
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